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PROTOKOL IN AKTIVNOSTI ZA PREPREČEVANJE ŠIRJENJA OKUŽBE S 

COVID-19 NA OŠ FRANJA MALGAJA ŠENTJUR V ČASU IZVAJANJA VIZ 

 
1. UVOD 

Protokol in aktivnosti za preprečevanje širjenja okužbe s COVlD-19 je sprejet z namenom opredelitve 
ravnanj, dejanj, ukrepov in njihovega izvajanja v času epidemije COVID-19 v OŠ Franja Malgaja 
Šentjur. 
Dokument se lahko spreminja, preoblikuje glede na vladne ukrepe, priporočila MIZŠ, NIJZ, ZRSŠ in 
usmeritve pristojnih državnih institucij v RS in odvisnosti od epidemiološke situacije v RS. 
 
2. UDELEŽENCI VIZ PROCESA 

Organizacija dela zajema vse udeležence VIZ procesa: učence, učitelje, druge strokovne delavce, 
druge zaposlene delavce, starše in tretje osebe, ki imajo stik s šolo. 
 
3. SPLOŠNI HIGIENSKI UKREPI ZA PREPREČEVANJE ŠIRJENJA OKUŽB S COVlD-19 

Vsi udeleženci VIZ procesa OŠ Franja Malgaja Šentjur so zavezani k upoštevanju higienskih priporočil 
NIJZ za preprečevanje širjenja okužb s COVlD-19. 

 Redno in temeljito si umivamo roke z milom in vodo. V primeru, da voda in milo nista 
dostopna, si roke razkužimo z namenskim in s strani NIJZ odobrenim razkužilom za roke. 

 Ne dotikamo se obraza (oči, nosu in ust) z nečistimi/neumitimi rokami. 

 Upoštevamo zadostno medosebno razdaljo, vsaj 1,5 m oz. 2 m. 

 Upoštevamo pravilno higieno kašlja (preden zakašljamo/kihnemo, si pokrijemo usta in nos s 
papirnatim robčkom ali zakašljamo/kihnemo v zgornji del rokava). Papirnat robček po vsaki 
uporabi odvržemo med odpadke in si nato umijemo roke z milom in vodo. 

 Pravilno uporabljamo zaščitne maske. 

 Zaprte prostore večkrat dnevno temeljito prezračimo, v skladu z načrtom prezračevanja. 

 V šolski objekt vstopajo samo učenci in zaposleni, ostali le po potrebi po predhodni najavi in 
ob upoštevanju vseh potrebnih ukrepov (izpolnjevanje PCT pogoja, nošenje obrazne maske, 
higiena rok, kašlja). 

 Na hodnikih se vsi deležniki gibajo po cestnem pravilu - desna stran in upoštevajo 
medosebno razdaljo (1,5 m - 2 m). 

 Zbiranje v skupinah na celotnem območju šole je odsvetovano. 

 Organiziranje vsakršnih dogodkov oziroma udeležba na njih (npr. koncerti, proslave, 
razstave, literarni večeri) je odsvetovano. Dopustni so le dogodki, kjer so udeleženci le učenci 
iz istega oddelka/učne skupine brez zunanjih udeležencev. 
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4. SPREMLANJE ZDRAVSTVENEGA STANJA 

Pouk naj obiskujejo le zdravi učenci, učitelji in drugi zaposleni (brez enega ali naštetih simptomov 
oz. znakov, kot so: npr. povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, 
bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji 
obliki). 
Če otrok zboli z zgoraj navedenimi znaki/simptomi ali v družini veljajo omejitve gibanja zaradi 
zajezitve širjenja novega korona virusa, naj ostane doma in omeji stike z drugimi. Za nadaljnja 
navodila se starše napoti na otrokovega izbranega ali dežurnega zdravnika. Enaki ukrepi veljajo tudi 
za vse zaposlene. 
 
5. OSEBNA VAROVALNA OPREMA 

V skupnih notranjih prostorih uporabljajo zaščitne maske vsi odrasli ter vsi učenci (skladno s 
priporočili NIJZ), če ni možno zagotavljati ustrezne medosebne razdalje. Zaščitna maska je obvezna 
tudi na zunanjih javnih prostorih, če ni mogoče zagotoviti 1,5 m medosebne razdalje. 
Izjeme (brez mask): 

 otroci do dopolnjenega 6. leta, 

 govorniki (izredni dogodki), če je zagotovljena ustrezna razdalja, 

 če je zagotovljena medosebna razdalja vsaj 2 m med učenci pri pouku športa, 

 če starši razredniku dostavijo mnenje zdravnika. 
 

6. IZVAJANJE VIZ DELA 

 jutranje varstvo vozačev od 6.10 do 8.10, 

 obvezni program po urniku (v prostorih šole ali na daljavo), 

 malica po prilagojenih urnikih, 

 kosilo za prijavljene učence v jedilnici po prilagojenih urnikih, 

 dejavnosti varstva za prijavljene učence do 16.00. 
 
7. PRIHOD DO ŠOLE 

Priporočamo peš hojo, kolesarjenje za učence, ki imajo kolesarski izpit, tudi individualni prevoz s 
strani staršev (brez združevanje učencev drugih gospodinjstev). 
Učenci vozači na organiziranem šolskem prevozu ves čas uporabljajo zaščitno masko. 
 
8. VSTOPANJE V ŠOLSKI OBJEKT IN UČILNICO 

V šolo lahko vstopajo le zdrave osebe, nositi morajo zaščitno masko in si ob vstopu razkužijo roke. 
Upoštevati je potrebno medosebno razdaljo (najmanj 1,5 metra). 
Na OŠ Franja Malgaja Šentjur od 6.10 do 8.10 vsi učenci od 1. do 4.  razreda vstopajo skozi glavni 
vhod, učenci predmetne stopnje vstopajo skozi stranski vhod. 
Učenci prihajajo v šolo 10 minut pred pričetkom pouka. Učenci vozači prihajajo v šoIo z zadnjim 
možnim prevozom glede na pričetek svojega urnika. 
Šola je v času pouka zaklenjena. Starši, spremljevalci ali zunanji obiskovalci v prostore šole ne 
vstopajo, razen ob predhodni najavi in izpolnjevanju PCT pogoja. Ob vstopu se vpišejo v evidenčni 
seznam, ki je pri vhodu. Pogoj PCT ni potreben za starše ali spremljevalce učencev I. - 3. razreda v 
primeru, ko otroka le pripeljejo v šolo ali odpeljejo iz šole (vstop je dovoljen do garderobe). V 
primeru prisotnosti pri samotestiranju je potreben PCT pogoj, v nasprotnem primeru se ta lahko 
opravi pod nadzorstvom učitelja v vitrini šole. 
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9. POUK 

Pouk poteka po pripravljenem urniku v matičnih oddelkih ali manjših učnih skupinah, t.i. mehurčkih, 
in sicer v matičnih učilnicah ali na prostem, izjemoma tudi v drugih učilnicah, ki se pred prihodom 
nove skupine temeljito prezračijo, očistijo in razkužijo. 
Učenci istega oddelka so ves čas pouka, tudi med odmori, v matičnih učilnicah (z izjemo pouka športa 
oz. izvajanja eksperimentalnega in posebnega pouka). Glede na urnik oddelkov se v skupinah 
učencev menjavajo učitelji. 
Učenci OPB dejavnosti, jutranjega varstva in učenci vozači so v svojih skupinah, kjer se skuša 
ohranjati medosebno razdaljo med učenci različnih razredov. 
Pouk športa poteka v telovadnici brez mešanja učencev iz različnih razredov. Če vreme dopušča, se 
pouk športa izvede zunaj. Učenci se preoblečejo v matični učilnici oz. v telovadnici. Garderobe pri 
telovadnici se ne uporabljajo. 
Strokovni delavci vodijo seznam prisotnih pri obveznem in razširjenem programu. 
Pri pouku obveznih izbirnih predmetov, neobveznih izbirnih predmetov, učnih skupinah in krožkov 
se učenci med seboj izjemoma Iahko mešajo do največ 15 oseb. Sedežni red je določen tako, da 
sedijo učenci istega razreda skupaj in so 1,5 m oddaljeni od drugega razreda. 
Ekskurzije in šole v naravi se izvedejo, če so predvidene destinacije varne in v skladu z aktualnimi 
navodili NIJZ. 
Dnevi dejavnosti se izvedejo na šoli, v CŠOD in na ekskurzijah v okviru matičnega oddelka ali skupine 
z upoštevanjem higienskih in splošnih zdravstvenih priporočil. 
V šolski knjižnici je lahko največ 15 izposojevalcev v varnostni razdalji. Učenci se čim manj 
poslužujejo prostega pristopa do gradiva. 
Individualna in skupinska pomoč/dodatna strokovna pomoč se izvaja ob upoštevanju vseh 
higienskih ukrepov za preprečevanje širjenja virusa SARS-CoV-2 (odrasla oseba na zadostni razdalji 
oz. z masko). 
V skupnih notranjih prostorih uporabljajo maske vsi odrasli ter vsi učenci (skladno s priporočili NIJZ), 
če ni možno zagotavljati ustrezne medosebne razdalje. Zaščitna maska je obvezna tudi na zunanjih 
javnih prostorih, če ni mogoče zagotoviti 1,5 m medosebne razdalje. 
Izjeme (brez mask) so navedene zgoraj.  
 
10. ODMORI IN ŠOLSKA PREHRANA 

Med šolskimi odmori, vključno s šolsko malico, učenci ne zapuščajo učilnic. V odmoru se prostor 
temeljito prezrači. 
Malica se organizira v matični učilnici, razen za učence športa, ki lahko malicajo tudi v jedilnici. 
Kosilo poteka v jedilnici šole po določenem razporedu in pod nadzorom dežurnih učiteljev. Med 
učenci se ohranja medosebna razdalja (1,5 m). 
Ob prevzemu obrokov učenci upoštevajo talne označbe za ohranjanje medosebne razdalje. 
Učenci si pred in po malici oz. kosilu temeljito umijejo roke. 
 
11. SANITARNI PROSTORI 

Učenci uporabljajo toaletne prostore, ki so najbližji njihovi matični učilnici. Na toaleto odhajajo 
posamično po prilagojenih urnikih. V sanitarijah so nameščene infografike z nasveti o umivanju rok. 
 
12. ODHOD DOMOV 

Šolski objekt učenci zapuščajo tako, da ohranjajo priporočeno medosebno razdaljo (vsaj 2 m) do 
učencev iz drugih učnih skupin oz. oddelkov. 
Učenci se ne zadržujejo v prostorih šole, temveč zapustijo šolo takoj po končanem VIZ delu. Učenci 
vozači odhajajo s prvim možnim prevozom (glede na zaključek svojega urnika). Učenci čakajo na 
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prevoz v razrednih »mehurčkih« ali nosijo zaščitno masko, če ni mogoče zagotoviti 1,5 m medosebne 
razdalje. 
Učenci razredne stopnje, ki so vključeni v podaljšano bivanje, odhajajo domov v skladu z urami 
odhodov, ki so pred vhodom v šolo. 
 
13. PREVENTIVNI UKREPI V UČILNICAH 

Pred začetkom pouka učitelji temeljito prezračijo prostor. 
Vrata učilnic so odklenjena do začetka pouka, da lahko učenci vstopajo v učilnice. Z razkužilom kljuke 
očistijo čistilke. 
V učilnicah, na vhodnih vratih in hodnikih so nameščene infografike, s katerimi razredniki seznanijo 
učence. 
V vsaki učilnici so na voljo umivalniki z milom, papirnate brisače in razkužilo. 
Učitelji skrbijo in nadzorujejo redno in temeljito umivanje rok učencev. 
Učenci si šolskih potrebščin, pripomočkov in drugih predmetov med seboj ne izmenjujejo in ne 
izposojajo. 
Učenci ne prehajajo iz ene učilnice v drugo. V učilnici imajo stalno določen sedežni red. 
 
14. SESTANKI, SODELOVANJE S STARŠI 

Starši ali spremljevalci v prostore šole ne vstopajo, razen ob predhodni najavi in izpolnjevanju PCT 
pogoja. Ob vstopu se vpišejo v evidenčni zvezek in razkužijo roke. Nositi morajo zaščitno masko. 
Govorilne ure in roditeljski sestanki potekajo v šoli  ob doslednem upoštevanju vseh higienskih 
ukrepov in izpolnjevanju PCT pogojev ali na daljavo: po telefonu ali preko video povezave.  
Sestanki zaposlenih potekajo v video učilnici in na daljavo preko video povezave. Kadar so v živo, 
smo vsi dolžni upoštevati priporočila glede medosebne razdalje ter uporabe maske in navodil NIJZ. 
 
15. NAČRT ZRAČENJA 

Učilnice, telovadnico, garderobe, jedilnico, toaletne in druge prostore šole je potrebno v času 
uporabe redno zračiti vsako šolsko uro. Vsa okna v posameznem prostoru so odprta na stežaj, pozimi 
za 3-5 minut, v toplem delu leta za 10-20 minut; med odmori pa ves čas. Učenci in zaposleni naj 
imajo s seboj dodatna oblačila. 
Za zračenje pred pričetkom pouka je zadolžena dežurna  čistilka, v času VIZ procesa pa učitelji. 
Tudi po koncu pouka se prostore temeljito prezrači (vsa okna v prostoru odprta na stežaj). 
 
16. ČIŠČENJE PROSTOROV 

V času izvajanja pouka šolske prostore redno čistimo in razkužujemo. Najmanj 1-krat dnevno 
temeljito očistimo/razkužimo prostore, kjer se nahajajo učenci, učitelji in ostalo osebje. V prostorih, 
ki niso stalno v uporabi, se očisti/razkuži površine in predmete, ki se jih pogosteje dotika. Koši za 
smeti so izpraznjeni vsaj 1-krat na dan. Površine in predmete, ki se jih pogosto dotikamo (npr. kljuke, 
držala, stikala za luči, potezne vrvice v sanitarijah, tipkovnice in miške v računalniški učilnici, 
laboratorijski pribor ...) očistimo/razkužimo večkrat dnevno. 
 
17. PROTOKOL ZA UPORABO OZIROMA ORGANIZACIJA ZUNANJEGA PROSTORA 

Učenci v času pouka in varstva v skladu s priporočili NIJZ uporabljajo tudi športno igrišče, zelenice in 
druge javne površine izven šole. 
Zaščitna maska je obvezna tudi na zunanjih javnih prostorih, če ni mogoče zagotoviti 1,5 m 
medosebne razdalje. lzjeme so učenci med izvajanjem športnih aktivnosti in učenci do dopolnjenega 
6. leta. 
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18. RAVNANJE V PRIMERU SUMA SARS-CoV-2 

Če strokovni delavec šole v času pouka ugotovi, da se učenec ne počuti dobro oziroma pri učencu 
prepozna simptome in znake koronavirusa ali druge bolezni, učenca pospremi v poseben prostor — 
v izolacijsko sobo in o tem obvesti starše oziroma skrbnike, ki učenca odpeljejo domov. Po odhodu 
se prostor razkuži. Za nadaljnja navodila starši pokličejo otrokovega izbranega ali dežurnega 
zdravnika. 
 
Ravnatelj šole o potrjenem primeru COVlD-19 in o morebitnem delnem zaprtju šole seznani 
Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport v namenskem portalu Stanje na VIZ zavodih v nujnih 
primerih pa po telefonu 01 400 52 69 ali 030 483 010 in ravna v skladu s priporočili in navodili 
Območne enote Nacionalnega inštituta za javno zdravje. 
Če je izražen sum na COVlD-19 s strani staršev ali sum bolezni pri zaposlenih ali njihovih ožjih 
družinskih članih, se ravnatelj posvetuje z epidemiologom z območne enote NIJZ. Potrjeno bolezen 
javi na MIZŠ. 
 
 
Priloge dokumenta: 

Dopolnitve Protokol in aktivnosti za preprečevanje širjenja okužbe s COVlD-19 na OŠ 
Franja Malgaja Šentjur v času izvajanja VIZ 

  
 
 
 
Šentjur, 8. 11. 2021 
mag. Jure Radišek, ravnatelj  
 
 
Podpis in žig šole: 

 
 
 
  
 


